

Березий Никита Олегович

Время. 1 часть



12+

Никита Олегович Березий

Время. Часть 1

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=43267619

SelfPub; 2019

Аннотация

Привет, читатель! Эта книжка про путешествия во времени. О том, как группа ученых создала машину времени и улетела далеко-далеко в прошлое. Там она нашла много всего интересного, нашла много приключений. Эта книга разделена на несколько частей, пока что я работаю над 3 частью. Приятного чтения тебе! Надеюсь тебе понравится! Это моя первая книга, не судите строго, пожалуйста!Изображение: Download wallpaper 540x960 dinosaur, jaws, fangs, fog samsun.

«Время»

Начало приключений

В далёком-далёком будущем в 3027 году построили новую лабораторию под название «ВРНМВ». В этой лаборатории была одна группа учёных, состоящая из 7 людей: Александра, Ольги, Максима, Николая, Андрея, Татьяны, Романа. Вместе они работали 10 лет над одной машиной. Через 10 лет группа распалась на 3 группы в каждой по 5 людей. Первая группа работала над МВ-Машиной Времени. Вторая группа изобретала ЛМТ-Летающую Машину с Турбодвигателями. А третья группа почти изобрела ВВМ-Воздушно-Водную Машину. Через 5 лет все группы создали свои машины.

После они решили протестировать созданные машины и решили, кто будет тестировать. Тестировать вызвались: Андрей, Ольга, Александр, Максим и Василий. Через месяц решили претенденты на тестирование машины проверить, как она работает. Машина была огромная, по виду она была больше человека ростом 2 метра в 5 раз. 2 имя у этой машины «Дом на колёсах», сокращенно ДК. Большую часть занимал багажник под остальные 2 машины, а остальную часть занимали: главная комната, 3 спальни, кухня и всё, что есть в обычном доме. В багажнике было 2 отдела, 1 отдел на ЛМТ, а 2 на ВВМ. Всё было готово для путешествия.

Через 3 часа после маленькой проверки решили ученые лететь. Начался отчёт «10... 9... 8... 7... 6... 5... 4... 3... 2...

1... СТАРТ!». Всё вокруг стало белым. Ничего не было видно. Но через мгновение стал просматриваться красивый пейзаж. Огромные деревья высотой кажется, больше 150 метров. Огромное красно-жёлто-оранжевое солнце. В машину падал яркий солнечный свет. Никто не понимал что происходит. Через некоторое время группа услышала пение птиц, рычание диких зверей, шипение змей. Немного пообщавшись, все решили пройтись, проведать обстановку, но вдруг все увидели ярко-красное солнце, это означало, что через час настанет ночь. После того как все посмотрели на закат, группа решает остаться в машине.

Путешествие в прошлое (день 1)

Утром всех разбудил Андрей, так как увидел на стене огромного паука длиной 20 сантиметров. Все сильно испугались и выпрыгнули из машины. На улице под утро стало еще красивее. Пение птиц было сильнее, чем вчера вечером. Очень сильно пахло дождём. Они стояли на насыщено-зелёной траве, она очень мягкая. По температуре было, как и в современное время. Группа решила пройтись и спуститься с горы, на которой они появились. Пройдя немного вниз, все слышали громкое течение сине-зелёной речки, которая впадала в огромное озеро, по берегам которого пили воду существа похожие чем-то на оленей. Все решили подойти к этим зверькам. Никто из зверьков не испугался появления ученых на их территории. Ольга посмотрела в воду и увидела огромные стаи разных-разных рыб. Начиная от крупных,

заканчивая маленькими моллюсками. Максим решил искупаться в этом озере. Он пригнул и через мгновение выпрыгнул, так как его ужалило около 5 или 7 медуз. Остальное приключение Максим проходил в ожогах. Но он был не единственный, которому не повезло в путешествии. Так не повезло и Ольге, которая решила попробовать один из плодов, растущих на ближайших к озеру деревьях. Этот плод напоминал чем-то апельсин или мандарин, а Ольга как раз любила цитрусы. Она решила попробовать этот фрукт и сильно пожалела. Через 30 минут как она его съела, у неё начал болеть живот. Через час она уже еле передвигалась. Ольга сказала, что она пойдёт обратно в машину. Чтобы не бросать Ольгу одну Андрей пошёл с ней, а остальные начали разведывать местность на плоды, зверей и остальную сущность. Так группа ходила до заката. После того как они погуляли все трое пришли обратно в машину. Зайдя туда поняли, что Андрей давным-давно заснул, а Ольга сидела и читала книгу о растениях, так как была ботаником. Севши за стол, все начали обсуждать планы на следующий день. Запланировали они поплавать по озеру на ВВМ и посмотреть, какие плоды можно собирать и есть. Ольге сказали без особой проверки плода, пускай было бы это овощ или фрукт, ничего не есть. После ужина состоящего из салата и чая с булочками все легли спать.

Путешествие в прошлое (день 2)

Наутро следующего дня все позавтракали омлетом со вче-

рашним не доеданным салатом. После завтрака решили они зайти в багажник и достать ВВМ. После того как всё готово Андрей завёл ВВМ и пошёл готовить еду для ещё одного похода. В поход Андрей решил приготовить бутерброды с колбасой, салатом, сыром и чёрным, зернистым хлебом. Через полчаса всё было готово. Вся группа села в ВВМ и они полетели к озеру. Как только они подлетели к озеру, Андрей включил водный режим. Машина начала трансформацию в большую яхту. На воде не было ни одной волны. На поверхности ни одного мусора, ни ветки, ни тины. Только чистейшая вода, которая пахнет дождём. Проплыв немного по озеру группа заметила касатку больше самой яхты, а размер у яхты был не хилый. Касатка своей большой пастью глотала целые стаи огромных акул. Наблюдать за всем этим было необычайно страшно, так как если она глотает огромные стаи не маленьких акул, то пара людишек ей вообще раз плюнут. И вся группа решила перенести плаванье на следующий день. Когда они подплыли к берегу, то сразу же они поехали к МВ, то есть к ДК. Когда они подъехали к дому, то убрали ВВМ в багажник. Потом они решили пойти к ближайшим деревьям и собрали несколько плодов. Многие из них были не ядовиты. Только тот самый мандарин, если его можно так назвать был ядовитым. И ещё они собрали растения похожие на салат, капусту, укроп и петрушку. Через некоторое время они решили пройтись по местности. Потом они пошли домой, и решили приготовить ужин. На этот раз ужин у них

состоял из жареной курицы, салата из растений, которые они нашли в этой местности и чая с печеньем. За этот вечер они решили планы на завтра, которые вы узнаете в следующей части произведения «Время».

Продолжение следует...